



Жительница Чернушки зарезала свою знакомую из ревности.

Собранные Чернушинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пермскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 41-летней жительнице Чернушинского района Марине Некрасовой. Она признана виновной в совершении убийства (ч.1 ст.105 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что Некрасова 13 июля 2009 года в состоянии алкогольного опьянения в одном из домов в селе Ананьино Чернушинского района Пермского края нанесла своей знакомой не менее 15 ударов ножом по голове и телу. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте преступления, а Некрасова вынесла убитую во двор дома, где и оставила.

Причиной преступных действий стала ревность.

Приговором суда Некрасовой назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы, в пользу потерпевших с нее взыскано в возмещение морального вреда 300 тысяч рублей.

01 Октября 2009

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/825368>